

#### **HUMBOLDT Matura-Schule**

1A Maturaschule GmbH Keplerplatz 12 / Top 19, 1100 Wien 01 505 27 21 | office@humboldtschule.at HG Wien FN 446414t | DVR: 4016447 ATU70342907

IBAN: AT41 2011 1827 9603 1600

www.humboldtschule.at

\*bei Vorauszał

*wird	Mon	dor	Schule	ausgefüllt:

Vertragsnummer: KundInnennummer:

angemeldet am: Kursbeginn:

bestätigbare Kursdauer: 2. Fremdsprache:

# Vertrag zum Vorbereitungslehrgang ANS - Guided E-Learning

Zweig: Bildnerischer Gestalten un Werkerziehung

Im Online Campus werden B-Module laut Zulass ingsbescheilt und alle benötigten A-Module zur Gänze freiges chaltet

Der Vertrag wird auf mindestens 1 Jahr abgeschlossen. Die Vertragsdauer verlängert sich automatisch bis zum Zeitpunkt der Kündigung durch den Kursteilnehmer/die Kursteilnehmerin (Ausnahmen der Mindestlaufzeit und Details zu den Kündigungsfristen finden Sie in den AGB unter Punkt 6).

### Kursgebühren

jährlich\*: € 3.300,00

monatlich: € 275.00

e Nince Fährigen ist die Zustimmung und die Mitverpflichtung des vertreters oder der gesetzlichen Vertreterin als Bürge/Bürgin und ZahlerIn erforderlich.

Matura-Schule Bei Personen,

Bei Personen, de über kein eigenes Einkommen verfügen, ist jedenfalls die Unter chrift derjenigen Person erforderlich, die sich als Bürgin/Bürge und ZahlerIn zu Bezahlung des Kursbeitrags verpflichtet.

# Angaber zur/zur gesetzlichen Vertreterln - Bürgin/

Frau Herr Divers

Nachname, Vorname

Straße, Hausnummer

Postleitzahl, Ort

Telefonnummer

E-Mail

Geburtsdatum Beruf

## Persönliche Angaben:

bitte mit Kugelschreiber in Blockschrift ausfüllen

Frau Herr Divers

Nachname, Vorname

Straße, Hausnummer (ständiger Wohnsitz)

Postleitzahl, Ort (ständiger Wohnsitz)

Telefonnummer

E-Mail

Geburtsdatum Staatsangehörigkeit

Sozialversicherungsnummer Beruf

### Wie sind Sie auf uns aufmerksam geworden?

Radio in den Öffis Flyer Empfehlung Google

#### Auskunftserteilung

Ich erlaube hiermit ausdrücklich, dass Auskunft über meine schulischen Leistungen und Erfolge neben der oben genannten Person (gesetzl. Vertreterln, Bürgin/Bürge, Zahlerln) auch an folgende Person bis auf Widerruf erteilt werden darf:

Name E-Mail

Ich möchte per E-Mail über Neuigkeiten und Angebote informiert werden. Diese Zustimmung kann ich jederzeit widerrufen.

Ich bestätige mit meiner Unterschrift, dass ich die allgemeinen Geschäftsbedingungen, insbesondere zur Verwendung meiner persönlichen Daten, sowie die Unterrichtsordnung auf der Rückseite dieses Vertrags gelesen, verstanden und akzeptiert habe. Mit meiner Unterschrift bestätige ich die Richtigkeit der von mir angegebenen Daten.

Ort, Datum Unterschrift KursteilnehmerIn Ort, Datum Unterschrift gesetzl. VertreterIn/ZahlerIn



## Allgemeine Geschäftsbedingungen

- Voraussetzung für die Anmeldung ist ein positiver Abschluss der 8.
  Schulstufe und die Erfüllung der gesetzlichen Schulpflicht.
- 2 Die Anmeldung zum Fernlehrgang ist ausschließlich nach erfolgter Zulassung an einer Externistenkommission möglich.
- 3 Die HMS-Kursbeitragsgarantie stellt sicher, dass der vereinbarte Kursbeitrag für die vereinbarte Lehrgangsdauer unverändert bleibt. Kommt es zu einer Kursunterbrechung, wird für den Fortsetzungszeitraum der dann geltende Kursbeitrag verrechnet. Bei Unterbrechungen aus Anlass des Präsenz-/Zivildienstes oder schwerer Krankheit ist eine Stilllegung des Vertrages für maximal ein Semester möglich.
- 4 Die bestätigbare Kursdauer ergibt sich aus den Modulen It. Zulassungsbescheid und gibt jenen Zeitraum an, in dem der Kursteilnehmer/die Kursteilnehmerin Bestätigungen für das Finanzamt, für Förderungen etc. im Rahmen der erforderlichen wöchentlichen Lernzeit, anfordern kann. Nach Ablauf dieser Frist endet der Vertrag nicht automatisch und das Betreuungsverhältnis bleibt weiterhin aufrecht.
- 5 Zahlungsbedingungen/Zahlungsverzug: Der jährliche Kursbeitrag kann vor Kursbeginn oder in regelmäßigen Raten bezahlt werden. Die Kursgebühr bei Zahlung auf Raten ist auf dem Vertrag angeführt. Bei Zahlung des jährlichen Kursbeitrags vor Kursbeginn wird ein Rabatt von 5% gewährt. Der monatliche Kursbeitrag ist spätestens bis zum 10. Tag des Monats fällig. (fix)

Sollte die/der Zahlungspflichtige 4 Wochen lang den Zahlungsverpflichtungen nicht nachkommen, ist die 1A Maturaschule GmbH berechtigt pro Mahnung pauschale Mahnspesen in Höhe von EUR 10,00 zu verrechnen. Kommt die/der Zahlungspflichtige 8 Wochen nach der ersten Fälligkeit den Zahlungsverpflichtungen nicht nach, ist die 1A Maturaschule GmbH berechtigt vom Vertrag zurückzutreten.

- 6 Kündigung: Die Teilnehmerin/Der Teilnehmer kann den Kurs erstmals nach 12 Monaten kündigen. Nach Ablauf der ersten 12 Monate des Vertrages kann der Vertrag unter Einhaltung einer 3-monatigen Kündigungsfrist jeweils zum Ende des Kalendermonats schriftlich gekündigt werden. Kann der Teilnehmer/die Teilnehmerin vor Ablauf der Jahresbindung ein positives Maturazeugnis vorweisen, so endet der Vertrag zum Ende des Kalendermonats.
- 7 Die Teilnehmerin/Der Teilnehmer bzw. die/der Zahlungspflichtige ist verpflichtet jede Änderung der persönlichen Daten (u.a. Name, Adresse, Telefonnummer) der 1A Maturaschule unverzüglich bekanntzugeben.
- 8 Kursunterlagen/Gebühren der Externistenkommission: Der in diesem Vertrag vereinbarte Kursbeitrag, deckt die Kosten des Vorbereitungslehrgangs, somit die pädagogische Betreuung in den einzelnen Gegenständen. Schulbücher und sonstige Kursunterlagen sind davon nicht umfasst und müssen gesondert von der Teilnehmerin oder dem Teilnehmer selbst bezahlt werden.

Gebühren, die die Externistenkommission für die Zulassung, den Antritt zu einzelnen Prüfungen oder sonstige Leistungen verrechnet, sind vom Kursbeitrag nicht abgedeckt.

- 9 Die individuelle Korrektur und Betreuung, der von Ihnen im Rahmen Ihres Vorbereitungskurses berarbeiteten Aufgaben, erfolgt durch qualifizierte TutorInnen. Die Aufgabenlösungen laden Sie auf den HMS Online Campus (learn.humboldtschule.at) im jeweiligen Gegenstand hoch. Über den Online Campus erhalten Sie Feedback und können jederzeit Kontakt mit den TutorInnen aufnehmen. Sie erhalten die korrgierten Aufgaben zeitnah zurück, in Ausnahmefällen (Ferien, Krankheit oder Urlaube) kann sich die Korrektur der Aufgaben verzögern.
- 10 Lernstunden: Monatlich sind 5 individuelle Lernstunden (á 50 Minuten) inkludiert. Werden diese in einem Monat nicht benötigt, können sie in das nächste Monat übernommen werden. Mehr als 40 Einheiten können nicht angespart werden. Die Lernstunden werden in Kleingruppen abgehalten. Die Einteilung der Lernstunden erfolgt in Zusammenarbeit mit dem persönlichen Coach. Zu Vertragsende übrige Lernstunden können nicht vergütet werden.

11 Widerrufsrecht: Sie haben das Recht diesen Vertrag, binnen 14 Tagen, ohne Angabe von Gründen, zu widerrufen. Diese Frist beginnt an dem Tag, an dem der Vertrag abgeschlossen wird (Datum Ihrer Unterschrift). Um Ihr Widerrufsrecht auszuüben, müssen Sie uns gegenüber, der 1A Maturaschule GmbH, Keplerplatz 12/19 1100 Wien, Tel 01-505 27 21, fernlehre@humboldtschule.at, mittels einer eindeutigen schriftlichen Erklärung den Vertrag widerrufen. Sie können dafür auch das Muster-Widerrufsformular verwenden. Dieses finden Sie unter www.humboldtschule.at. Zur Wahrung der Widerrufsfrist reicht es aus, dass Sie die Mitteilung über die Ausübung des Widerrufsrechtes vor Ablauf der Widerrufsfrist absenden. Wenn Sie diesen Vertrag widerrufen, haben wir Ihnen alle Zahlungen, die wir von Ihnen bereits erhalten haben sollten, spätestens binnen 14 Tagen ab dem Tag, an dem Ihre Mitteilung über den Widerruf bei uns einlangt, zurückzubezahlen.

Haben Sie von uns verlangt, dass wir mit unserer Leistungserbringung bereits während der Widerrufsfrist beginnen sollen, so haben Sie uns für den Fall der Ausübung Ihres Widerrufsrechts einen angemessenen Betrag zu bezahlen, der dem Anteil der bereits erbrachten Leistungen im Vergleich zum Gesamtumfang Ihres Vertrag entspricht.

12 Datenschutz: Kursteilnehmerln, Bürgin/Bürge, Zahlerln und gesetzliche Vertreterln erteilen gemäß DSGVO die Zustimmung, dass die zur Vertragserfüllung notwendigen angegebenen persönlichen Daten, das sind Name, Adresse, Geschlecht, Geburtsdatum, Staatsangehörigkeit, Sozialversicherungsnummer, Telefonnummer, E-Mail-Adresse, Beruf und schulische Bildung durch die 1A Maturaschule GmbH verwendet werden dürfen.

Name und E-Mail-Adresse werden auch zur Anmeldung am Online Campus verwendet. Eine Datenübermittlung an Dritte erfolgt ausschließlich im Rahmen der Auskunftspflicht g egenüber Behörden oder Banken zur Abwicklung von Zahlungen. Die Daten werden bis zum Ablauf der gesetzlichen Aufbewahrungsfristen gespeichert. Ihnen stehen grundsätzlich die Rechte auf Auskunft, Berichtigung, Löschung, Einschränkung, Datenübertragbarkeit, Widerruf und Widerspruch zu.

### **Nutzungsbedingungen Online Campus**

Die Betreuung Ihres Vorbereitungskurses in Fernlehre erfolgt ausschließlich über die von der 1A Maturaschule GmbH zur Verfügung gestellte Online Plattform - forthin als Online Campus bezeichnet.

Auf dem Online Campus wird zusätzliches Material zur Verfügung gestellt, werden Anfragen an die TutorInnen gerichtet und die Einsendeaufgaben nach der Bearbeitung wieder hochgeladen.

Ich nehme zur Kenntnis, dass eine Kontaktaufnahme oder Betreuung abseits des Online Campus nicht möglich ist.

- I Voraussetzung für die Nutzung des Online Campus ist eine vorherige Registrierung. Die Zugangsdaten werden an die von mir angegebene Emailadresse versendet. Ich verpflichte mich, meine Zugangsdaten geheim zu halten und vor dem Zugriff Dritter zu schützen. Die Zugangsdaten dürfen nur von mir selbst als LehrgangsteilnehmerIn verwendet werden. Mein Name ist für TutorInnen und andere KursteilnehmerInnen über den Online Campus einsehbar.
- II Ich verpflichte mich, keine Beiträge zu veröffentlichen, die gegen die guten Sitten oder geltendes Recht verstoßen. Ich verpflichte mich insbesondere dazu, keine Beiträge zu veröffentlichen,
  - deren Veröffentlichung einen Straftatbestand erfüllt oder eine Ordnungswidrigkeit darstellt,
  - die gegen das Urheberrecht, Markenrecht oder Wettbewerbsrecht verstoßen,
  - die beleidigenden, rassistischen, diskriminierenden oder pornographischen Inhalt haben,
  - die Werbung enthalten.

Die Beiträge in den Foren sind konstruktiv und fachbezogen zu verfassen.

Ich nehme zur Kenntnis, dass der Online Campus kein anonymes System ist. Alle Aktionen, die im Online Campus gesetzt werden, können zurückverfolgt werden.

III Die Inhalte, die am Online Campus zur Verfügung gestellt werden, verbleiben Eigentum der 1A Maturaschule GmbH. Die NutzerInnen dürfen diese im Rahmen des Vorbereitungskurses nutzen, eine Weitergabe, Vervielfältigung, Veröffentlichung oder Zurverfügungstellung an Dritte ist ausdrücklich untersagt.

## Übersicht der Fächer in der AHS



(Zweig: Bildnerisches Gestalten und Werkerziehung)

Modul	Gegenstand	5. Klasse	6. Klasse	7. Klasse	8. Klasse
А	Deutsch				
А	Englisch				
А	Zweite lebende Fremdsprache <sup>1</sup>				
А	Mathematik				
В	Geschichte und Sozialkunde				
В	Geografie und Wirtschaftskunde				
В	Psychologie und Philosophie				
В	Chemie				
В	Physik				
В	Biologie und Umweltkunde				
В	Informatik				
В	Musikerziehung				
В	Bildnerische Erziehung				
В	Bildnerisches Gestalten				

<sup>1</sup> Latein, Französisch, Italienisch oder Spanisch

A-Modul: Schularbeitsgegenstand mit schriftlicher und mündlicher Zulassungsprüfung

bestätigbare Kursdauer pro Modul - 2 Monate

B-Modul: "Nebengegenstand" mit mündlicher Zulassungsprüfung

bestätigbare Kursdauer pro Modul - 1 Monat

*wird	von	der S	3chul	e aus	gefüllt

A-Module B-Module

Gebuchte Module: